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Problema 1
La intuición nos dice que al aproximar una función cualquiera, f(x), por un polinomio para luego integrarlo, la diferencia entre el valor teórico ( (f(x)dx ) y el numérico ( (Pn(x)dx ) no debiera divergir.

Demuestre matemáticamente que existe una cota natural para la integral de una función f(x) cualquiera.

Problema 2
Sean los n puntos (x1, y1), (x2, y2),…, (xn, yn) del plano, donde x1<x2<…<xn y de paso constante h = xi- x(i-1) = cte. El polinomio de interpolación por Cubil Splines es una función S(x) tal que:

·  S(xi) = yi

( i = 1, 2, …, n
·  S’’(x) continua en [a,b]
con a = x1 y b = xn
·  S’’(a) = S’’(b)

·  S(x) polinomio de grado 3 en el intervalo [xi, x(i+1))
Encuentre S(x).

Problema 3
a. Encuentre la fórmula de Newton-Cotes para una aproximación polinomial de orden 4.
b. Con el resultado de la parte anterior deduzca la fórmula para calcular la integral de una función cualquiera f(x).

c. Considere la siguiente función:



f(x) = ex * ln(2x)

Utilizando el método creado en la parte b y el Método de Simpson (con una partición equivalente para ambos métodos) calcule la integral de f(x) para el intervalo [1, 9].

d. Explique por qué se dice que las fórmulas de Newton Cotes aproximan la integral por el área de un rectángulo.

Tiempo: 2 hrs.







